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Posudek 
 
Volba tématu 
Téma je velmi aktuální a plně odráží význam této problematiku pro budoucí život sportovců. 
 
Teoretická část 
Práce je členěna logicky. Abstrakt však neobsahuje konkrétní data a závěry tak nejsou 
podpořeny čísly z práce, klíčová slova vystihují obsah práce dobře. Teoretická část je 
zpracována kvalitně, použité zdroje aktuální. 
 
Empirická část 
Hypotézy jsou formulovány jasně a srozumitelně jen je škoda, že nejsou přehledně shrnuty 
v závěru. Výsledky jsou zpracovány graficky pochopitelně, nicméně se prolínají s názory 
autorky, které by se hodily spíše do samostatné diskuse 
Neodpovídají data z tabulky 1 na str. 43 a tabulky 5 na str. 62 a textem a grafem na str. 47 – 
ohledně věku sledovaného souboru. Z výsledků např. na str. 51 by bylo pro názornost lepší 
udělat kazuistiku.  
 
Formální zpracování práce 
Stylistická úroveň práce je průměrná. V textech občas chybí jednotky u sledovaných 
parametrů (např. BMI). Grafické zpracování je přehledné. Vytknout se dá pouze formulování 
závěru a některé stylistické výrazy 
 
Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 
Z práce je zřejmé, že se autorka orientuje nadstandardně v uvedené problematice, která je 
vysoce aktuální, a odpovídá tomu i kvalitní teoretická část. Sestavení dotazníku mohlo být 



samostatným cílem práce. Formulované hypotézy plně vystihují problematiku. Z výsledků je 
zřejmé, že pracovala samostatně, mohly být formulovány však srozumitelněji. 
 
Práce odpovídá / neodpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci 
 
Doporučení / nedoporučení k obhajobě 
 
 
Práci klasifikuji stupněm  výborně velmi dobře  dobře       neprospěl/a 
 
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné) 

1. Podle čeho autorka vybírala sportovní odvětví? 
2. Jaká byla struktura sledovaného souboru dle věku (viz připomínky výše)? 
3. Setkala jste se někdy v praxi s pacientkou s mentální anorexií bývalou sportovkyní? 

 
 
 
V Praze 31.5. 2011     MUDr. Martin Matoulek, Ph.D. 
 
 


